Symulacje Kursokonferencja Sedziowska, Starachowice, 18-20 marca 2016

Odpowiedzi do ¢wiczen 10-12

Cwiczenie 10

a)

b)

c)

Rozgrywka zaproponowana przez obroncéw na pewno jest normalna. Rozgrywajacy oddaje
wiec 2 lewy. (70D1)

Biorgc pod uwage poziom rozgrywek, wierzymy rozgrywajgcemu. Powiedziat, ze zagra karo do
D, a zagranie potem do K rzeczywiscie wyglada na bardzo nierozsgdne. Nadrdbka.

Roszczenie zostato juz zaakceptowane, wiec mozemy zastosowac 69B2, jednak wcale nie jest
prawdopodobne, a jedynie mozliwe, ze obroncy wzieliby 2 lewy. Nadrébka.

Cwiczenie 11

a)

b)
c)

67B2a — nie wiadomo, co zagrat W, wiec sedzia powinien pozostawié wsrdd kart zagranych Dée

i poinformowac o tym pozostatych zawodnikéw. Sedzia powinien postarac sie nie pokazac 9,

ale jesli mu sie nie uda, to staje sie ona normalng kartg przygwozdzong.

67B2b — nie zagranie trefla uznaje sie za FR i stosuje przepis 64. Poza tym jak w a).

67B1a — obronica musi dotozy¢ wybranego kiera do poprzedniej lewy i uznaje sie, ze popetnit
FR, w zwigzku z czym podlega utracie jednej lewy.

Cwiczenie 12

Jesli chodzi o btedng informacje, to nie ma wykroczenia. Informacja byta prawidtowa, odzywka zta.
Musimy sie za to zastanowic, co by sie stato, gdyby E nie ustyszat prawidtowego ttumaczenia partnera,

ktore uswiadomito mu, ze zZle zalicytowat. Catkiem mozliwe, ze zalicytowatby systemowe 24, na ktére

partner prawdopodobnie by spasowat i taki wtasnie wynik orzekamy.
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